



ЭХО ЛИЦЕЯ

Выпуск 45

04.03.16

Совет от лицеиста



Мы запускаем новую рубрику «Совет от лицеиста», подробнее на странице 3

Овация 2016



В этом году «Овация» претерпела значительные изменения. Читайте мнения лицеистов на странице 5!

Старшеклассник года



Конкурс на почетное звание «Старшеклассник года» состоится уже сегодня. Хотите узнать поближе кандидатов? Блиц-опрос на странице 4.

Русский Лондон



«Переезжать было весело и страшно»
Не пропустите рассказ выпускницы Лицея о жизни в столице Англии. (стр.6)

Новости лица

Фестиваль народов мира

1 марта прошёл фестиваль народов мира, в котором участвовала вся младшая ступень. Победителей не было, но каждый класс получил свою номинацию, а некоторые - даже несколько.

Представляли такие страны, как Мексика(5А), Испания(5Б), Италия(5В), Франция(6А), Бразилия(6Б), Китай(6В), Индия(7А), Ирландия(7Б), Англия(7В), Германия(7Г).

Ребята показывали где живет их народ, чем питается, какие у них праздники, рассказывали о повседневной жизни. За это они получили следующие номинации: "Лучшее музыкальное выступление", "Лучший сюжет", "Лучшее национальное блюдо", "Лучший костюм", "Лучший национальный танец", "Лучшая презентация". Этот фестиваль всем очень понравился. Хотим выразить благодарность ведущим и организаторам. Было очень интересно и сказочно! Надеемся, что и в следующем году будет организовано такое же мероприятие



Авторы: Орлова Анастасия, Данилова Ольга 7А

Международный женский день

Каждый год 8 марта Мы отмечаем Международный женский день. В этот праздник всем девушкам хочется внимания со стороны противоположного пола. Это может быть простое поздравление или подарок. Каждая мелочь будет в этот день приятной.

В нашем лицее, к сожалению, очень мало девушек. Именно поэтому они с нетерпением ждут этого праздника.

Так что же приготовят им наши мальчишки?

Девушек будут встречать в холле школы. Аплодисменты и выкрики "с праздником" подарят хорошее настроение в начале дня. Далее всех ожидает специально подобранная программа на радио, посвященная этому празднику. Кроме того, на одной из перемен будет традиционный мини-концерт.

Редакция Эхо Лицея поздравляет всю женскую половину нашего лицея с наступающим праздником и желает оставаться такими же прекрасными!

Пусть хорошее настроение никогда не покидает вас, а в душе всегда будет весна!



Автор: Манахова Анастасия, 9А

Ваши новости

Во-первых, у меня родился племянник!!

Во-вторых, за прошлую неделю я была в кино чаще, чем за весь прошедший месяц. И на свадьбе своего двоюродного брата увидела знакомого, который оказался моим родственником. Это было неожиданно.

Кузнецова Мирослава, 10Б

Пару недель назад снималась для обложки свадебного журнала «Мы женимся».

Кутузова Анастасия, 11Б

На соревнованиях "огни Поволжья" по танцам заняли первое место.

Никифорова Юлия, 8А

26 февраля я ездила на заключительный этап олимпиады "Шаг в будущее" в МГТУ им.Баумана.

Субботина Наталья, 10Г

Начнем с того, что в нашем классе учится новая девочка.

Теперь у нас две Даши Ивановы. Также прошел «Смотр строя и песни», и мы заняли 2 место, что довольно-таки неплохо.

Андреева Алла, 10В

Последнюю неделю втыкаю в производную. С трудом сдал на права, зарандомив теорию.

Новиков Илья, 10Г

Что тут говорить ЕГЭ, да ЕГЭ неделя за неделей.

Дмитрий Ильин, 11В

У нас был фестиваль народов мира. Мы выступили с лучей песней, и костюмами, а потом нам дали 5 дипломов подряд. Ещё мы очень сильно готовимся к 8 марта. Ещё я хожу на теннис и я занял 3 место в соревнованиях в своём клубе.

Серов Никита, 7А

Автор: Завражнова Мария, 11А

Индекс популярности

				
	Белова Надежда, 7Б	Павлов Никита, 9Г	Порядин Николай, 10А	Иванчикова Анастасия, 11А
Индекс популярности	70% (младшие: 32 из 50, старшие: 38 из 50)	54% (младшие: 30 из 50, старшие: 24 из 50)	80% (младшие: 38 из 50, старшие: 42 из 50)	76% (младшие: 38 из 50, старшие: 38 из 50)
Самые интересные высказывания	«Умная девочка с хорошей силой воли, улыбчивая» «И ещё у нее классный рюкзак»	«Я хочу такие же очки» «Он из нового класса»	«Он на меня в инстаграмме подписан» «Любит одиннадцатиклассниц»	«Она очень умная!» «Призер Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку»
<i>Автор: Филиппова Елизавета, 11А</i>				

Совет от лицеиста «Что подарить на 8-ое марта?»

Ничего себе! Уже не за горами 8 марта! Самый долгожданный праздник всех представительниц прекрасного пола. Ну а мужчины в раздумьях, что же дарить своим великолепным девушкам. Мамы, бабушки, учителя, сестры, подруги... Все ждут хоть какого-нибудь презента к празднику)) А желательно чтоб еще от чистого сердца был, и не такой как у всех. "Хочется милого подарочка.. Мы ведь недавно поздравляли наших мальчиков, пап и дедушек." - говорят, как одна, все наши лицеистки. И это вполне предсказуемо) Мужской праздник встретили, теперь и девочкам пора покрасоваться. В этот праздничный день первого месяца весны все девушки настроены принимать комплименты и поздравления от ребят. Даже если вы скажете несколько приятных слов любой девчонке, после праздника увидите, как изменится ее отношение к вам.

Что же планируют дарить дамам ученики нашего лицея?

Я прошла по школе и поинтересовалась у мальчишек, какие у них планы по поводу поздравлений. Первый мальчик, которого я встретила в коридоре с подозрением мне ответил так: "А тебе прям все расскажи!? Тайна это у меня!" Ну с другими ребятами разговор лучше сложился... Старшеклассники

удручены мыслью, что же подарить девушке??? А ребята помладше озадачены пока что подарком для мамы) Ну всему свое время. Малыши собираются делать открытки своими руками или что-нибудь еще (hand make же сейчас в моде), еще у кого-то в семье традиция такая милая есть... Папа с сыновьями каждый год на 8 марта готовят маме завтрак и дарят букет, и целый день она у них принцесса. Как важно заботиться о своих близких, уделять им внимание и проявлять чуткость. Думаю, у Вашей мамы и бабушки любой подарок вызовет положительные эмоции и умиление. Учителям мне все посоветовали дарить конфеты или чай в подарочных упаковках(ну это общепринято уже давно, согласитесь, своей учительнице плюшевого медведя не подарите). Ну а вот с сестрами и подружками попроще. Девушке, с которой вы встречаетесь не забудьте напомнить о своих чувствах или симпатии к ней. По поводу самого поздравления и подарков у мальчиков мысли похожи... Тут в ход идут мягкие игрушки, конфетки(Киндер Сюрприз например), книжки и еще множество всяких безделушек, которые обожают все девушки. Главное сделать приятное, уделить внимание. И мы будем счастливы!

Блиц-опрос. Старшеклассник года

Проведение этого конкурса стало доброй традицией нашего лицея. В этом году особой тематики у мероприятия нет. Участникам нужно лишь представить себя, то есть сделать визитку. Остальные конкурсы не требуют специальной подготовки, их суть заключается в выявлении особых качеств настоящего старшеклассника года (сообразительность, харизма и др.). Предлагаем ознакомиться с участниками конкурса:

		Каким должен быть старшеклассник года?	Какой вы видите будущую мисс Лицея?
	<p>Перцев Артём, 9Б</p>	<p>Идеал - гармонично развитый человек: умный, активный, спортивный, практичный (например, активист или любитель туризма). Ну и характер, я считаю, тоже важен</p>	
	<p>Агафонкин Глеб, 9В</p>	<p>Старшеклассник года должен быть умным, скромным и, в первую очередь, доброжелательным к окружающим</p>	<p>К девочкам на "Мисс Лицея" это тоже относится, но они также должны быть женственными. Также она должна уметь показать себя, свои таланты</p>
	<p>Павлов Никита, 9Г</p>	<p>Я думаю, что старшеклассник года должен быть ответственным и способным</p>	<p>Мисс лицея должна быть женственна, умна и в меру общительна</p>
	<p>Ассанский Артур, 10Б</p>	<p>Старшеклассник года должен быть целеустремленным, интересующимся наукой человеком, и, конечно же, вежливым и приятным в общении</p>	<p>Мисс Лицея я представляю девушкой, обладающей всеми необходимыми для прекрасного пола качествами: женственностью, умом, умением поддержать беседу на любую тему, вежливостью и опрятно-</p>
	<p>Илларионов Александр, 10Г</p>	<p>С прилизанными волосами, очкастым, с невыглаженными штанами и в желтой рубашке, при этом его отсутствие галстука никто не будет замечать, учитывая, что верхняя пуговица была б застегнутой</p>	<p>Мисс-сине-голубые глаза, выразительные щеки, несоразмерно большие относительно лица, делаая его округлым. В юбке пиджаке и белой блузке. Волосы русые</p>

Авторы: Юшина Александра 11В, Манахова Анастасия 9А

В конце апреля состоится одно из главных мероприятий лицея - «Овация». В этом году она потерпела значительные изменения. Какие? Об этом вы узнаете совсем скоро. А сейчас, давайте посмотрим, что думают по поводу этих нововведений ученики нашей школы.

Я считаю, что нужно в Овации оставить все как было.

Карпова Юлия, 10Г

Плохо, что сократили количество награждаемых учеников на Овации. Овация - очень важное мероприятие, которое дает ученикам понять, что они учатся не зря.

Юдин Илья, 8В

Я отрицательно отношусь к изменениям в Овации, поскольку Овация - это традиционное мероприятие лицея, которое должно сохранять свои обычаи. Овация нужна, так как каждый человек может почувствовать себя избранным.

Меродьева Екатерина, 10Б

Овация - это всегда праздник. Сам процесс ее приготовления и репетиции сближают лицеистов. Это, безусловно, море положительных эмоций и радости. Всем приятно постоять на большой сцене: почувствовать себя в роли ведущего, актера или получить заслуженную грамоту. Кто-то любит писать и может попробовать себя в роде сценариста. У кого-то давно было желание побыть актером или ведущим. Овация дает возможность выступить перед людьми. Не всегда же учиться. Надо и активно принимать участие во всех школьных мероприятиях.

Алексевич Анна, 9А

В изменениях есть и плюсы, и минусы. Плюс - меньше времени; минус - каждому хочется, чтобы его наградили перед всей школой.

Гаврилова Екатерина, 7А

Я считаю, что изменения в Овации - это хорошо и её не нужно менять каким-либо образом.

Владимиров Даниил, 9В

Я положительно отношусь к изменениям в Овации, поскольку награждение большого количества лицеистов занимает много времени и это утомительно. Овация мне нравится, потому что это мероприятие сближает учеников. Благодаря овации появляются новые знакомства.

Ярабаева Александра, 10Г

Я отрицательно отношусь к нововведениям в Овации.

Танова Анастасия, 10А

Безусловно, Овация - одно из самых важных и значимых мероприятий нашего лицея, так как именно в нем задействовано абсолютное большинство учащихся. Свет, музыка, танцы, сценарии, ведущие, актеры - за все это отвечают самые разные ученики. И именно на "Овации" получают свои заслуженные почести те, кто усердно трудился и работал весь год. Возможно, можно чуть-чуть сократить по времени, но не по объему и количеству грамот, процесс награждения.

Мартынов Александр, 11В

К изменениям отношусь нейтрально. Думаю, что Овация нужна, особенно для тех, кто что-либо занял или отличился. Можно еще как-нибудь сократить награждение, ибо это самое скучное на Овации.

Арефьев Григорий, 8Б

Я не доволен, Она нужна, должна остаться прежней.

Чучаков Степан, 9А

Думаю, что в учебный день такое важное мероприятие делать не нужно, так как многие ученики, которые готовят постановки, участвуют в ней, думаю, им будет не очень комфортно. Будет слишком много суматохи. Мне кажется, что овация - самое важное мероприятие для лицея. Ведь она проводится только в лицее. Если овация будет не такой длинной из-за наградений, все будет довольно на 100%.

Куликова Дарья, 8А

Честно говоря, не знаю об изменениях в Овации. Это мероприятие в любом случае нужно лицее. но не в том виде, в котором есть на данный момент. По мне так надо убрать шутовство и показуху со сценками и прочим, солидное заведение все-таки.

Чудинов Иван, 11Г

Конечно нужна. Детей, которые активно участвуют в мероприятиях или в олимпиадах нужно поощрять. Вдруг и у других появится желание быть такими же активными.

Алексеева Ася, 9А

Калябина Евгения



Женя закончила наш лицей 3 года назад. Сегодня она учится в Лондоне на декоратора. Уже бывшая лицеистка с радостью рассказала нам о поступлении в Англию, о своей интересной учебе и о жизни в одном из самых красивых городов мира.

Как все начиналось

Поступать в Англию я решила в середине 11 класса. Но на самом деле идея появилась раньше - в 9-м классе наткнулась на страничку UAL в интернете (самый большой университет искусств в Европе), просто как-то заинтересовало, запомнилось. И так, 2 года спустя, я снова нашла веб-сайт (<http://www.artslondon.ru/>) ну и решила: «Почему бы не попробовать?» Нашла информацию, что есть курсы подготовки портфолио от этого университета в Москве. Через фирму оформилась на занятия, потом через нее же делала визу и проходила собеседование (которое, по сути, и есть главный экзамен). Курсы, кстати, проходят на англо-русском, преподаватель сам англичанин, но живет в России достаточно давно. Плюс в это же время записалась на курсы подготовки к

University of the Arts London,
Wimbledon College of Arts
(сокращенно UAL, WCA)

Специальность: Set for Screen
(2nd year) - Дизайн декораций
для кино и телевидения (2 год
обучения)

IELTS (это международный экзамен по английскому).

Про поступление

В общем, для того, чтобы поступить, мне нужно было закончить школу (то есть оценки не в счет, просто закончить), сдать международный экзамен IELTS (у меня в итоге было 7.0) и пройти собеседование.

ЕГЭ сдавала для галочки, если честно. Русский, Математику и Английский (На английский оправила мама с фразой: «Ну тебе же не сложно, иди быстренько напиши, чего тебе»)

Первые дни в незнакомом городе

Переезжать было весело и страшно. Здесь, в Лондоне, нико-

го не знала тогда, была только одна знакомая, мы заранее обменялись телефонами на всякий случай.

Заблудилась я на следующий день! Мой второй день в Лондоне обещал быть очень насыщенным - мне нужно было купить сим-карту, сделать временную регистрацию и официально зарегистрироваться для учебы в колледже. Я побывала на Оксфорд стрит, потом простояла в очереди на регистрацию 3.5 часа, поняла, что опаздываю к своему "appointment" в колледже, побежала туда, заблудилась, приехала с опозданием в час, и оказалось, что без регистрации в полиции (временная прописка) ничего в универе я сделать не могу. Расстроилась и позвонила той девчонке—Тане. Она отвела меня на Tower Hill, где я впервые в жизни попробовала азиатскую еду, после чего объяснила мне, как работает транспорт и как купить проездной, затем посадила меня на поезд.

Это была книжка-анимация, проект, который мы делали на курсах: transformation. По сути, тебе дается тема - а что ты делаешь и как ты делаешь ограничено лишь собственным твоим воображением.

Кстати, должна упомянуть, что поступаешь ты не на 1-й курс, как у нас, а на нулевой. Foundation - в переводе "База". Это более общий курс, ты делаешь проекты из разных медиумов (то есть Fine Arts - современное искусство - картины, скульптура, фотография, Communication - графический дизайн - текст, иллюстрация, Theatre and Screen - театр и кино).



Оглядываясь назад, день был веселый, но на тот момент я действительно жалела, что я приехала куда-то в незнакомую страну к незнакомым людям.

На самом деле, я очень люблю новые города, и все свободное время в свой первый триместр я посвятила осмотру города. Музеи здесь, кстати, все абсолютно бесплатные, что просто потрясающе для бедных Лондонских студентов.

Таким образом, когда моя мама и сестра приехали меня навестить в тот год на Рождество и Новый год, я уже знала весь город и могла спокойно провести экскурсию

Об учебе

Изначально я хотела стать художником, но потом поняла, что двухмерность это скучно, влюбилась в здешние музыкальные и театральные постановки и сбежала из Fine Arts в Theatre and Screen.

Это было несколько спонтанным решением, но я ни о чем не жалею. И так, что такое Theatre and Screen - театр и кино. Декорации, костюмы, макияж. Особенно декорации - это мое.

Я переквалифицировалась на "Set Design for Screen" в прошлом году - спасибо моей преподавательнице и ее презентации на одном из открытых дней. Учат разным вещам - техническому рисунку (чертежам), концептуальному рисунку - дизайн в цвете, как картина. Мы действительно были на съемках реальных фильмов - проекты с LCC (London College Of Communication, часть нашего университета). Лекций, как таковых, на самом деле нет. То есть никто не сидит в гигантской аудитории с блокнотом и

ничего не записывает. К нам приходят много разных дизайнеров и работающих профессионалов, просто разговаривают с нами, дают советы, говорят о своих работах.

Например, в прошлом году приходила арт-директор, которая работает над Игрой Престолов, Production designer (художник - постановщик) "В сердце моря" (2015) - как раз фильм недавно вышел, Andy Simanovski, аниматор, человек, который работает в Aardman animation Studios - Уоллис и Громмит, Барашек Шон - пластилиновая анимация

О языке и друзьях

Что касается социальной жизни - ее у меня честно говоря особо не было. Первый год у меня совсем не было друзей здесь. Наверное, все дело в языковом барьере. Можно говорить о высоком уровне английского и понимании, но нужно действительно привыкнуть к тому, что все вокруг говорят на другом языке.

И, когда я специализировалась, наконец, я встретила нормальных людей. У нас собралась очень интересная и межнациональная компания: у меня в друзьях итальянка, филиппино - норвежка, кореянка, девчонка из Сингапура. Курс сам по себе очень многонациональный. Интересно



Вот буквально вчера я закончила работу над совместным проектом с ребятами из магистратуры из Goldsmiths University.

наблюдать, как люди вносят частичку своей культуры в свои работы.

«По поводу скучать по дому - этого нет совсем.»

Интересно то, что "скучать по дому" и "скучать" - в смысле от нечего делать как бы одно и то же слово. Мне всегда есть чем заняться. Мне некогда скучать на самом деле. Ну и семья - я разговариваю с родителями по скайпу каждый день. Мне кажется, это чаще, чем когда я была дома. С друзьями из лица до сих пор поддерживаю связь. Каждый раз когда в Москве - пытаемся встретаться.



Несколько страничек из моего портфолио - проекты, которые мы делали на Foundation. Особенно мне понравилось работать над «модельками» (scale models)

Очень нравятся...

...люди. Они очень вежливые. Если кто в метро толкнет, так без sorry - sorry не обойдешься. Being nice is nice. Это входит в привычку на самом деле.

... азиатская еда. Японская кухня - это не только суши как оказалась. Корейская кухня и морковка по-корейски это тоже разные вещи. Хотя очень не хватает нормальных сладостей. Маффины это хорошо, но они очень быстро надоедают. Хочется пельмешек: в выходной едешь на другой конец города в русский магазин. Кстати, наши Аккондовские конфеты в русском магазине - бестселлер.

... мой район - я живу рядом с колледжем в Wimbledon. Это очень спокойный, тихий и домашний район. И до колледжа 10 минут пешком. Очень здесь красиво весной когда все цветет. (фото прошлого года - конец марта по-моему)

... подснежники в декабре в Гайд Парке.

... Waterloo station. Там всегда что-то происходит.

... англичане в шапках ушанках со значками СССР зимой.



Не люблю то...

...что все дорого. Курс фунта не люблю. Очень уж страшные цены получаются если переводить все обратно на рубли. Кстати, 2 зимы подряд я работаю в Winter Wonderland в Hyde Park - пытаюсь заработать себе хотя бы на пару месяцев на оплату квартиру.

...что я одна в семье разговариваю на английском. Иногда очень сложно переводить некоторые вещи на русский. Было бы замечательно говорить на 2-х языках одновременно.

Журналисты

Филиппова Елизавета, 11А

Завражнова Мария, 11А

Юшина Александра, 11В

Филиппова Екатерина, 10Б

Алексевич Анна, 9А

Манахова Анастасия, 9А

Орлова Анастасия, 7А

Данилова Ольга, 7А

